
ПОВЕРХНОСТНЫЙ ИНТЕГРАЛ ВТОРОГО РОДА 
Пусть   — поверхность, заданная явным уравнением 

 ( ) ( ): , , ,z f x y x y E =  , 

на   выбрана верхняя сторона. 
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Связь интегралов первого и второго рода 
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Формула Остроградского-Гаусса 
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,

верхняя сторона поверхности 1, , , 0
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
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2.  
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,

внешняя сторона сферы 
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x dy dz y dz dx z dx dy

S x y z a
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                           Ответ: 512

5
a . 

3. 

2 2 2 2, внешняя сторона поверхности конуса , 0 1
S

z dx dy S x y z z − +    . Ответ: 
2


. 

4.  

 ( )3 3 2 2 2, внешняя сторона поверхности конуса , 0 1
S

x z dy dz S x y z z+  − +    .  

Ответ: 
3

20


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    Ответ:   2 4a b . 
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    Ответ:  65

8
a b . 

7. 

( )5 5 2 2 2, внешняя сторона поверхности конуса 4 , 0 1
S

x z dy dz S x y z z+  − +    .  

Ответ: 
40

7
 . 

8. ( )4 4 2 2 2, внешняя сторона поверхности конуса , 0 3
S

x z dx dy S x y z z+  − +    .  

Ответ: 486 . 

ДЗ 4362, 4363, 4364, 4365, 4366; 4387, 4388, 4389, 4390 

 


